

## 提報內容

發表時間：2015/03/23 21:26 瀏覽數：24 回應數：1 葉片數：

## 一般提報

標題：校園省水大作戰  
提報分類表：節水教育  
策劃/執行人：總務處  
動機：無  
目標範圍：全校性  
難易度：普通  
實施期間：104.3開始  
參予人數：385人

## 目標：

一、旱象未解除，水庫蓄水量普遍不足，藉由節水教育，讓學生知道缺水的成因與因應措施。二、由實際節水措施，讓師生能夠身體力行，真正做到節約用水。

## 進行方式：

一、符應市府政策，封住部分水龍頭，減少使用率。二、於水龍頭下放置容器，將用過的水收集，可做為澆花或其他打掃用途，增加水的使用率。

## 成果描述：

透過兒童朝會宣導乾旱的嚴重性及水資源的重要性後，學生能夠藉此了解省水的重要性，並經由實際的儲水活動驗證後，學生能從做中學中，並能加深學習體驗。

## 實施心得：

透過減少水的使用率及增加回收率後，一開始覺得不太習慣，後來發現原來水的用途不止是用完就流掉，而是能夠多次再利用，達到節水的目標。

## 學習者心得：

五乙林○憲：最近天氣好熱，用涼涼的水洗臉真是舒服!可是老師說缺水缺得很嚴重，於是我用衛生紙把汗擦乾，減少水的使用，這也是響應節約用水之一。六丙王○任：原本洗洗手臺時，水總要不停的開著，現在用回收水洗，可以增加水的使用率。四乙謝○庭：水龍頭被封住，用水就沒有那麼方便了，但這是因為都下雨缺水的緣故，所以我要練習用較少的水也能做到清潔的效果。

補充：

上傳圖片：



上傳檔案：